



Csorvási Híradó

XXXV. évfolyam 3. szám

2024. május

A csorvási óvodáért és bölcsikéért rendeztünk jótékonyági bált április 13-án. Sikeres volt a rendezvény, hiszen a jó hangulatú, közösen eltöltött este mellett elmondhatjuk, rekorderbevételeztünk el: 1 millió 436 ezer 597 forintot gyűjtöttünk össze.

A szervezők a szülői szervezet tagjai közül kerültek ki: Majoros Kata, Hetényiné Kepka Sára, Araczkine Kádár Ágnes, Bakosné Pribránszki Anasztázia, Bondárné Mihalik Renáta, a bölcsi képviselője pedig Mesziár-Neller Ivett volt.

Oláh Gáborné Ancsin Hajnalka és dr. Neller Vivien, a Szülői Szervezet elnöke fogta össze a csapatot, hogy ez a példaértékű csapatmunka megvalósulhasson. Sokszor hajnalig ment a tervezés, számolás és a gyűlések a "teraszon", hogy a jeles szombati napon minden rendben legyen. Rekordbevétellel zártuk a bált: 1.436.597 forintból vásárolhatunk a két óvoda és a bölcsőde részére olyan tárgyakat, amelyekkel játszhatnak, fejlődhetnek, kedvüket lelhetik bennük a gyermekek.

Sok szülő és dolgozó segített a tombolatárgyak begyűjtésében, vagy éppen a felajánlásában. Ha nem is lehet itt mindenkit felsorolni, mindenki, aki bármilyen formában segítette a munkánkat, fogadja őszinte köszönetünket és hálánkat!

Köszönet a szülőknek és dolgozóknak, akik vállalták, hogy a szabadidejükben táncpróbákra járjanak, hogy színvonalas műsorukkal megteremtsék a bál buli-hangulatát. Köszönet Várdai Krisztinának, hogy a koreográfiát betanította.

Az április végi testületi ülésen számolt be Baráth Lajos polgármester a pályázatokról.

A város sikeres pályázatának köszönhetően 8,4 millió forintból újulhat meg a sportpálya öltözőjének tetőszerkezete. A munkaterületet már átadták a kivitelezőnek, de a munkálatok majd csak a tavaszi bajnokság végével, azaz június közepén kezdődnek el. A befejezéssel is figyelemmel lesznek a sportolókra és sportbarátokra, hiszen bár december 31-éig kellene kész lennie a felújításnak, de a kivitelező ígérete szerint már szeptemberre, az őszi labdarúgó bajnokság kezdetére elkészülnek a feladattal.

A KISGYERMEKEKÉRT BÁLOZTUNK



A Candy Dance Crew tánc csoportoknak, a bárzongoristának, DJ Kuklának - akik ingyen vállalták a fellépést. A Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft.-nek, hogy a termet ingyen, az ételt pedig kedvező áron biztosította. Köszönet Araczkine Tibornak, hogy sok-sok helyen közben járt az érdekünkben.

Köszönet a Gigi-dekornak, hogy ingyenesen biztosította számunkra a szalvétákat, az asztaldíszeket, ráadásul meg is vásárolták azokat az általunk megálmodott színben. Köszönet a dolgozóknak, hogy dekorációt gyártottak és velünk együtt díszítettek.

Köszönjük Gábriel Jánosnak - Gábriel Design - hogy ingyen fotózta és videózta a bálunkat.

Köszönet azoknak a támoga-

tóinknak, akik nagyobb pénzüsszeggel támogattak minket: dr. Kaszai Balázs, dr. Ferenc Zsuzsanna, Gelegonya Tibor és családja, dr. Neller Vivien, Békési Ferenc, "Csorvási Gazdák" Zrt., Komjáti Ferenc, Csorvás Pékség Kft., Araczkine Tibor, Kocziszky Pálné Erzsike, Mechanitec Kft.

Köszönet a támogatóknak, akik támogatói jegy vásárlásával, vagy pénzüsszeg felajánlásával támogattak minket: Nórándt Petra, Süle Gábor-Gaben Photo, Beleznai János és családja, Seresné Gyimesi Brigitta és családja, Vida Miklósné Katika néni, Majoros Anett és családja, Makszi család, Szívós János, dr. Duliskovich Ilona, dr. Szénási Levente, Tóth Ferenc és családja, Csökö Sándorné, Halász Judit,

kormányzat. Folyamatban van a szennyvíztelep elodázhatatlan fontosságú korszerűsítése, melynek befejezési határideje 2025. közepe, beruházási költsége mintegy 2 milliárd forint.

A város benyújtotta konyhafejlesztési pályázatát, sikeres elbírálás esetén korszerű napközikonyhát alakítanak ki, a városvezető azt reméli, a támogatói szerződés aláírásra idén sor kerülhet. Támogatói döntésre vár az István király utcai óvoda fejlesztésének támogatása is, aminek segítségével bővíteni kívánják az épületet a kisgyermekre gondolva.

Földesiné Fabisz Diána, eStore Elektro Outlet Bcs-i üzlet, Szlovák Önkormányzat, Oláh József, Ibolya virágüzlet, Toncsenka Erzsébet, Építőmester Bt., Rózsa Pizzéria, Valyuch Dávid, Csorvási Sportklub, Kovács Roland, Konyecsni Béla, Rákóczi Patika, Szalai Tiborné, Agrotec Magyarország Kft., Bonduelle Kft., Polgárórség, Csorvási Kisállatkereskedés, Gigi Dekor, Kovácsné Nagy Katalin, Gergely István Tamás, Csorvási Gazdák Szarvasmarha telepe, Farkas Előd, Papol Nati, Popy's, Egyesített Szociális Intézmény, Szakács Alex, Faragó Gábor, Csorvási Vadász Társaság, Vereskáné Salla Valéria, SzeliNails Szeles Rebeka, Csorvás Város Önkormányzata, Valler Almáskert, Mihalik Ferenc és neje, Piros Anita, Plus Market, Hangya Vegyeskereskedés, Momfitt Békéscsaba, Csorvási Gazdabolt, Tóth Mariann, Hajdú Zsolt, Krizsán Tibor, Kerekes Andrea, 3 testőr söröző, Böcsik Emi, Bereczkiné Orvos Mária, Jantyik Reni, Szabó Reni, Hunapfel, Zsiga Norbert, Tóth-Izsó Alexandra, Tordai Anita, Gombkötő - Nagy Marianna, Zsigáné Barakonyi Beáta, Murvai Ferenc és családja, Könyvesné Ildi Budmil bolt, Makai Zsolt, Vegyes 47es, Vigadó Kínai Üzlet, Piactéri ABC, Gulyás Miklós, Martvill Kft. Ledbolt Békéscsaba, CBA Béres Zoltán és családja, Vitamin Porta zöldszőlőüzlet, CleanCar, Órás-Tanács Enikő, Melich Marianna, Sárga kocsis Laci és Béci, Petrus Anita, Pizzaház.

Mertünk nagyot álmodni gyermekeinkért?!

Dr. Neller Vivien
Fotó: Gábriel János

PÁLYÁZATOKRÓL

Szintén egy sikeres pályázat eredménye a Liget utcai játszótér megújulása. A Magyar Falu Program keretében elnyert 6 millió forintból új játékelem kerül a játszótérre, a kivitelező a munkaterületet már átvette és hamarosan el is készül, így a nyári szünetben már biztosan birtokba vehetik a gyerekek - ismertette Baráth Lajos.

A polgármester hozzátette, saját forrásból készült el a közelmúltban a Hóvirág és az Október 6. utca 2-2 tizedében 3 méter széles útalap kialakítása, melyet már át is vett az ön-

Értesítjük a kedves sportolni vágyó lakosságot, hogy 2024. május 13. napjától ismét használatba vehetik a tenispályát.



Az időpont foglaló rendszer linke a honlapunkon is megtalálható.

<https://cal.idopontmester.hu/book/99255315>

FÁKLYÁS FELVONULÁS

A hagyományokhoz híven április utolsó napján fáklyás felvonulást rendezett a város.

A gyülekező a művelődési ház előtt volt, innen indult elsőként a több mint negyven helyi motoros, őket követte a fúvószenekar és a mazsorettek, a sort pedig a fáklyások felvonulása zárta. A menet célja a piactér volt, biztonságukról a rendőrség a polgárőrség gondoskodott.

A piactéren a szép számú érdeklődő az Omen koncertjére kapcsolódhatott ki.



Az elmúlt időszakban sok minden történt a gyülekezet életében, amelyekért nem győzünk hálát adni teremő Istenünknek, hogy testiekben-lelkiekben ennyi erőt adott mindezek megvalósításához.

A gyülekezeti házban kialakításra került egy többfunkciós iroda, amely alkalmas a mindennapi ügyek intézésére, az idejövők fogadására, illetve a hamarosan beinduló gyermekistentiszteletek is itt lesznek megtartva. Újra indítottuk hétközi alkalmunkat, a bibliaórát, ahol minden alkalmon egy-egy igeszakaszról elmélkedünk, beszélgetünk.

Március 22-én délután 6 órától, csatlakozva a Bach Mindenkinék Fesztiválhoz, zenés istentiszteletet tartottunk a református templomban, ahol szép számmal lehattunk együtt és figyelhetünk Istenünk ígéjére. Ezen az alkalmon felcsendültek a Bach-hoz köthető koráll énekek, amiket együtt énekelhetünk, továbbá két darab is elhangzott.

Először J. S. Bach: *Nun komm, der Heiden Heiland* (Jöjj, népek



Megváltója); majd J. S. Bach G-moll szonátájának *Siciliana* tetele csendült fel.

Mindkét darabban fuvolán közreműködött *Győri-Dani Emma*, fuvolista. Húsvét ünnepén pedig ünnepi istentiszteleten lehattunk együtt a feltámadást ünnepeve.

Április 21-én vizsgaistentisztelet volt a gyülekezetünkben, ahol vendégeink is voltak, akik egyben a vizsgabizottságot is alkották. *Nt. Demeter Ottó* a Békési Református Egyházmegye Esperese, *Nt. Horsai Ede* a Debreceni Református Hittudományi Egyetem egyetemi lelkésze, tanára, és *Marti Miklós Nándor* gyülekeze-

tünk lelkipásztorja alkotta a bizottságot. Igen sokan lehattunk együtt figyelve az Ige szavára.

Igehirdetésem alapigéje az *„irgalmas samaritanus példázata”* (Lk 10,25-37) volt.

Jézus a példázat végén a vizsájára fordítja a kérdést. Már nem az a kérdés, hogy “Ki az én felebarátom?”, hanem hogy ki viselkedhet felebarátként? Isten azt kéri tőlünk, hogy szeressük az embereket, mert Ő szereti őket, és azt akarja, hogy mi is szeressük egymást. A szeretet forrása maga az Isten, s ha valakiben van szeretet, ha nem is tudatos a számára, de ezt a lelkületet az Istentől kapta. Akiben szeretet van az sem csak szóval szeret, hanem az megnyilvánul tetteiben is. Mi sem vonhatjuk ki magunkat ezek alól, ahogy az ott levő hallgatók sem vonhatták ki magukat. Áldást ígért az Úr oda, ahol emberek szeretetben és békeességben vannak együtt. Emlékeztessen erre a zsoltáros szava: “Íme, mily jó és mily gyönyörűséges, amikor a testvérek egységben együtt laknak!... csak oda küld áldást az Úr és életet örökre!” (Zsolt 133.)

Bíró Sándor segédlelkész

Pályázati kiírás

KISS-ANTAL ISTVÁN ÖSZTÖNDÍJ

Május 31-éig lehet pályázni a Csorvásiak Baráti Társasága által kiírt, Kiss-Antal István ösztöndíjra.

A pályázat célja: a Csorváson élő, itt lakóhellyel rendelkező, alap- vagy középfokú oktatási intézménnyel tanulói jogviszonyban álló, illetve felsőfokú oktatási intézménnyel aktív hallgatói jogviszonyban álló fiatalokat tanulmányai folytatására ösztönözni. A támogatás további feltétele, hogy a jelölt szakmai érdeklődési, kutatási területe a mezőgazdaság, a környezetvédelem, az agrárkörnyezetgazdálkodás, illetve a hulladékgazdálkodás legyen, esetleg tanulmányait a fenti képzések egyikén folytatja.

Az 50 ezer forint készpénzjutalmat minden évben egy fő kapja meg augusztus 20-án. A pályázatnak a pályázó adatai mellett (név, lakcím, elérhetőség: telefon, email cím) tartalmaznia kell az elért szakmai eredményeket, szakmai érdeklődést, kutatási területet, a pályázó szakmai életútját, célkitűzéseit.

A beadás módja:

- a csgsz@csgsz.hu e-mail címre, levél tárgya Pályázat Kiss-Antal István Ösztöndíjra
- levélben a Csorvási Gazdák Zrt., 5920 Csorvás, Rákóczi u. 34/1. címre; megjelölés: Pályázat Kiss-Antal István Ösztöndíjra
- személyesen a Csorvási Gazdák titkárságán, zárt borítékban, a fenti címen.

*A Baráti Társaság Elnöksége nevében
Kelemen Mihály, elnök*

Óvodatej program

Csorvás részt vesz az óvodatej programban, aminek keretében ingyenesen biztosítanak az óvodásoknak tejet, joghurtot és sajtot.

A program elsődleges célja, hogy a felnövekvő generációkban kialakítsa az egészséges táplálkozási szokásokat, a rendszeres tej- és tejtermékfogyasztás igényét.

– A program ingyenes, és jó a gyermekeinknek, ezért tartom fontosnak, hogy csatlakozzunk – emelte ki Baráth Lajos polgármester. – Ami költségünk lesz, azt vállaljuk, egy-egy hűtőt kell vásárolnunk a Bocskai és az István király utcai óvodába is, hogy megfelelő és biztonságos módon tárolhassuk az érkező tejtermékeket – tette hozzá a polgármester.

Adó 1% - rendelkezünk róla

A Csorvásiak Baráti Társasága tisztelettel kéri, idén is támogassa a szervezetet adó 1%-ával. **Adószám: 18382055-1-04** Köszönjük

A Csorvási Óvodásokért Alapítvány kéri, idén is tiszteljék meg bizalmukkal az alapítványt. **Adószámunk: 18017506-1-04** Köszönjük.

Kérjük, támogassa ebben az évben is adója 1%-val a **Csorvási Idősekért Alapítványt**. **Adószám: 19056951-1-04** Köszönjük.

Kérjük, támogassa az adó 1%-ával a **Csorvási Horgász Egyesületet**. **Adószám: 19978002-1-04** Köszönettel.

A Csorvási Fúvószenekarért és Majorette Csoportért Alapítvány tisztelettel kéri, támogassa az alapítványt adó 1%-ával. **Adószám: 18372678-1-04** Köszönjük!

A Csorvás Sportjáért Alapítvány 1%-os felajánlás **adószáma: 19062341-1-04** Felajánlásait köszönettel veszik a klub sportolói

Csorvás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete - Segítsen, hogy segíthessünk! **Adószámunk:18374766-01-04** Köszönjük!

A Csorvási Polgárőrség Közhasznú Szervezet köszönettel fogadja a felajánlásokat, **adószámunk: 18385546-1-04** Köszönjük.

TÁMOGATÁS A RÁSZORULÓKNAK

Csorvás részt vesz a Belügyminisztérium „Tűzifa 2024” elnevezésű pályázatán, amelynek keretében szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz juthat forráshoz.

A pályázatot ötezer főt nem meghaladó önkormányzatok részére nyújt lehetőséget. A DALERD Zrt. kezelésében lévő állami tulajdonú, Csorvás közigazgatási határán belül található Petőfi puszta kastélykertjében időszerűvé vált a fakitermelés, így ebben az évben az önkormányzat innen szerzi majd be a tüzelőanyagot. A rászorultak fejenként két erdei köbméter, vagyis 20-25 mázsa tűzifát kaphatnak majd támogatásként.

LOMTALANÍTÁS

A TAPPE Kft. május 30-án, csütörtökön és június 10-én, hétfőn lomtalanítási napot tart Csorváson.

A házhoz menő lomtalanítás részeként azon ingatlanok elöl szállítják el munkatársaink a kihelyezett lomokat, amelyek esetében a tulajdonosok ezt előre jelzik. A lomtalanítást igényelni lehet Csorváson az önkormányzatnál, írásban az ugyfelszolgalat@tappe.hu e-mail címen, valamint a 66/447-150-es ügyfélszolgálat telefonszámon legkésőbb május 29-én, illetve június 7-én 12.00 óráig. A lomokat május 30-án, illetve június 10-én 6 óráig, hulladékgyűjtő járművekkel jól megközelíthető közterületre (de nem az útra) kell kitenni.

A lomtalanítás keretében elvisznek például bútorokat (szétszerelt, mozgatható állapotban), ablakkeretet (üveg nélkül), matracot, szőnyeget (szétvágva, kötözve), ruhákat (bezsákolva), nem elektromos gyerekjátékokat.

Nem visznek el elektromos hulladékot, autógumit, építési törmelékot, veszélyes hulladékot.

Hulladékszállítás. A szelektív kukát május 23-án, június 27-én, csütörtöki napokon üríti a szolgáltató, a zöld kukát május 28-án, június 25-én, keddenként. Üveghulladék és használt sütőzsiradék szelektív gyűjtésére a polgármesteri hivatal udvarán kihelyezett hulladékgyűjtők szolgálnak.

Tájházak napja – haluskával, jó hangulatban



Régen látott ismerősök, jó hangulat, vidám gyerekek, szélesre tárt kapuk – így nézett ki a Tájházak napja alkalmából rendezett program április 27-én a Szlovák Emlékházban és Községi Házban.

A Magyar Tájházak Szövetsége a Tájházak és Szabadtéri Múzeumok Napján hagyományteremtő programjaikkal nemcsak Szent György napjára, a tavaszi állatkihajtás egykori emlékeire, hanem a megújulásra, a természet és az emberek újjászületésére is figyelmet fordítanak. Ezért rendezik meg a Tájházak napját, amihez immár másodjára a Csorvási Szlovák Önkormányzat is csatlakozott. Idén – a városi önkormányzat és a Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft. segítségével – ismét egy kellemes, a közösséget is építő programra hívták a csorvásiakat.

– Tavaly csatlakoztunk először ehhez a naphoz, ekkorra készült

el teljesen az emlékházunk. Idén mintegy háromszáz vendég fordult meg nálunk – mesélte Hugi Erzsébet, a Szlovák Önkormányzat elnöke. A jó hangulatú programon Knyihár Mihálynál kolbászt lehetett kóstolni, Dunainé Zengő Emese és Tóth Marianna vezetésével kézműves foglalkozásokon és Bagi Gabival kavicsot festettek, falapokat díszítettek a gyerekek. Az udvaron az önkormányzat népi játékaival is játszhattak a kicsik.

Meg lehetett nézni, hogyan készülnek a szőnyegek, ezt az önkormányzat szövői mutatták be, Dohányos András pedig a néprajzi gyűjteményen kalauzolta végig az érdeklődőket, mesélve a régi-ek életéről. Dél magasságában az éhes vendégek haluskát falatozhattak, készült grízes, mákos, túrós és káposztás, és úgy tűnt, mindenkinek ízlett a finomság.

A rendezvényen Csorvás szlovákiai testvértelepülése,

Diószeg Hahota Színpályázó csoportjának tagjai is részt vettek, akik este a művelődési házban előadták A kaktusz virága című kétfelvonásos zenés vígjátékot.

A Szlovák Önkormányzat nem sokat pihen a rendezvény után, hiszen máris készülnek a nyári szlovák táborra és az őszi szlovák napra – mindkettőre pályázati forrást is nyertek.



Retro majális a Rock&Roll jegyében

Megtelt a Piac tér május elején – finom illatok, játékos vetélkedők, gyerekzsivaj és zenés produkciók, röviden így összegezhető a városi rendezvény.

A téren 14 csapat főzte a pörköltet, a szervezőktől kapott hús egységes alapanyagot biztosított, ám a fűszerezés és főzés után a meghirdetett versenyben az első helyen a Csorvási Baráti Társasága csapata, a másodikon a Mókus örs, a harmadik helyen a Vakzsír csapata végzett.

A társaságok közül hat vett részt a különböző játékos feladatokból álló vetélkedőn. Többek között székelt kellett öltöztetni, lufit borotválni, tesztet kitölteni, a versenyszellem mindenkiben dolgozott, végül a matematika döntötte el, és a pontszámok alapján a Rock&Roll futam abszolút győztese a Kiskerekérdő csapata lett. Őket követte sorban

az Önkori, a Kisdobos, a Méhecskék, a Pöttös az igazi és a Kopasz kukac

Mindenki nyerni akart, hiszen a fődíj révén egy kirándulásra volt kilátás – az Önkormányzat felajánlása a megtankolt kisbusz egy napra. A helyi polgárőrök szervezésében célbalövés is zajlott, a Csorvási Gazdák jóvoltából az első három helyezettet díjazták is. Első Lukács Richárd, második Oláh Zsolt, harmadik Neller Tibor lett.

A mezőkovácsházi Dumaszínház műsora zenés időutazásuk révén sokakat elvarázsolta, Zséska és Bodrogközi Rita a gyerekeket mozgatta meg, záróakkordként a Pedrofön zenekar élőzenés koncertje dobta fel a hangulatot.

Közben a Piac téren két csoportban zajlottak a labdarúgó mérkőzések. Az elsősorban a csorvási utánpótlás csapatokat, valamint az örökifjú Vak-

zsír Sk-t felsorakoztató mini tornán közel 80-an rúgták a bőrt. Izgalmas mérkőzéseket, szép gólokat és még szebb technikai megoldásokat láthattak a nézők a játszótérnél ideiglenesen kialakított pályán. A következő eredmények születtek:

- Óvoda betyárjai „U7”
- Petőfi Sándor „U9” 1:8
- Nyekergők „U7”
- Óvoda betyárjai „U7” 2:5
- AC CSSK „U11”
- Csorvási huligánok „U9” 6:2
- Sörike Fc „U19”
- Sigma FC „U13” 2:0
- Tanyasi FC „U11”
- Petőfi Sándor „U9” 0:1
- Petőfi Sándor „U9”
- Csorvási huligánok „U9” 3:5
- Tanyasi FC „U11”
- AC CSSK „U11” 2:3
- Vakzsír Sk- MVM FC „U19” 2:4

Vászonba szőtt álmok



Ezzel a címmel tartott rendező divatbemutatót a Hudák Család Kéziszövő és Varró Műhelye Orosházán, a Tánccsics Gimnáziumban. Az április végi bemutató apropója az Orosháza hét volt, a helyszín pedig azért a Tánccsics gimnázium, mert a kollekciót jegyző Hudák Mariann itt volt gimnazista és azóta is hálás szívvel gondol egykori iskolájára.

A gyönyörű viseletek nagy sikert arattak, a népi hagyományokat idéző darabok között olyan ruhákat is bemutatott a gimnázium jelenlegi diákjai, amiket akár ma is bátran hordhatunk. Hudák Mariann Mesterremek-díjas viseletkészítő és

édesanyja, Hudák Józsefné szövő népi iparművész készítette a kollekciót, a bemutató végén megérdemelten járt nekik a közönség tapsa. – Egy álom vált valóra. Volt tánccsicsos diákként elhozta és bemutathattam azt a tudást, amit az eltelt évtizedek alatt megszereztem és folyamatos tanulás mellett gyarapítom is. Segítségemre voltak a diákok, 14 fiatal. Örömmel vállalták és nagyon sokat készültek, gyakoroltak erre az alkalomra. A fogadtatásért is nagyon hálás vagyok – nyilatkozta Hudák Mariann, aki díszruhái mellett a védjegyévé vált magyar polgári és nemesi viseleteit vitte el Orosházára.



Vakzsír Sk- Sigma FC „U13” 4:2

Sigma FC „U13”

- MVM FC „U19” 0:7

MVM FC „U19”

- Sörike Fc „U19” 1:3

Sörike Fc „U19” - Vakzsír Sk 2:2

A minitorna zárásaként Csorvás Város Önkormányzata nevében dr. Kaszai Balázs

köszönte meg az utánpótlás edzőknek a szervezést, illetve a megjelent csapatoknak a részvételt. Az emléklapok és a kisebbeknek járó érme kiosztását követően a csapatok közösen fogyasztották el az ebédet, melyet ezúton is köszönünk a szakácsoknak és az önkormányzatnak – mondta el Kaszai Norbert, a Csorvási Sk alelnöke.

ZENTÁN JÁRTAK



Fotó: Szenté Károly

Az ideai volt a második alkalom, amikor a zenta-felsőhegyi barátaink meghívására Csorvás is részt vett a hagyományos Birkanyíró- és Birkapörkölt-főző Fesztiválon április végén, Szent György napjához kapcsolódóan.

Testvértelepülésünk 21. alkalommal rendezte meg a fesztivált, és bizonyára bűvös szám a 21, ugyanis ennyi versenyző mérte össze tudását kézi- és gépi birkanyírásban. Ennél jóval több csapat vállalta, hogy

a bogrács mellé áll: 52 vajdasági, magyarországi, erdélyi és horvátországi csapat főzött a fesztiválon, köztük Csorvási csapat is. Ezúttal ugyan helyezést nem ért el a csapatunk, de a birkapörkölt ezüst fokozatot kapott.

Ennek a rendezvénynek nem más a célja, mint a néphagyományokat közelebb hozni a fiatal korosztályhoz, megmutatni az elmúlt évszázadok életstílusát, azt, hogyan tudtak fennmaradni és fejlődni a

gazdaemberek.

A rendezvény főszervezői, a Zentai Gazdakör és a Vajdasági Agráregyesületek Szövetsége, évek óta azon munkálkodnak, hogy a Kárpát-medencében élő magyar gazdák egyként tudják megélni a sikereket, együtt megoldani gondjaikat és egymással karöltve örülni munkájuk gyümölcsének.

Köszönjük a szíves meghívást és a vendégszeretetet zenta-felsőhegyi barátainknak, hamarosan újra találkozunk!

Gólyamentés

Minden év tavaszán nagyon várjuk, hogy visszatérjenek Kossuth utcai fészkekbe a „gólyáink”. Sajnos a közelmúltban a gólyapár egyik tagját elütötte egy autó, az állat elpusztult. Mivel egy gólya nem tudja a költési időszakot sikeresen végigvinni, hiszen a tojásokon is felváltva ülnek a madarak, a kikelő fiókákra is felváltva figyelnek, ezért menteni kellett, a menthetőt, azaz a tojásokat. A Szentesi Természet- és Vadvédelmi Mentőközpont Alapítványhoz csorvási lakosoktól érkezett jelzés a történekről, segítettek a fészkek felügyelésében is, így amikor bizonyosság vált, hogy a gólyapár egyik tagja elpusztult, megkezdődött a mentés. A mentőközpont Facebook oldalán olvasható, hogy a fészkekben most már két fehér gólya

tartózkodik, de időközönként megjelent egy harmadik egyed is: - Bizakodunk, hogy az egyedül maradt gólya talál magának párt, talán éppen a harmadik betolakodó gólya személyében, és lesz egy második költésük, ami sikeres lesz - írták a beszámolójukban és megköszönték Baráth Lajos polgármesternek a gyors intézkedést, aki amint értesült a mentés szükségességéről, megszervezte azt. A mentésben a békéscsabai tűzoltóság és az áramszolgáltató munkatársai működtek közre, köszönet érte. A tojáslakókról majd beszámolnak a folytatásban és azt ígérték a mentőállomáson, hogy a majdan felcseperedő fiókákat Csorvás területén engedik el, hiszen ők ide tartoznak.



Kukla Istvánné Erzsike néni 90. születésnapja
alkalmából köszöntötték az Egyesített Szociális Intézményben.
Boldog születésnapot kívánunk.

Trianoni megemlékezés

Tisztelettel hívunk mindenkit a megemlékezésre, melynek ideje június 4-e 16 óra 30 perc, helyszíne Szabadság tér, Trianon emlékmű

Anyakönyvi hírek:

Megérkeztek

Rózsa Krisztián és Varga Hajnalka fia - *Kolen*
Fehér Csaba és Dékány Edina fia - *Máté Csaba*
Hajas Tibor és Murvai Tünde fia - *Tibor*

Varga Áron és Hőgye Flóra Viktória leánya - *Rózi*

Házasságot kötöttek

Cséke Ildikó és Varga János
Viczián Gyöngyi Gabriella és Mester László

Elhunytak

Heller Jánosné 81 év
Szuda Mihályné 88 év
Győri Istvánné szül. Kiss Francziska 85 év
Szoroka Lászlóné 64 év
Kocsis Györgyné 87 év
Lovas Pál 92 év
Lovas Pálné szül. Kulcsár Ilona 88 év
Jankai Mátyás 82 év
Magyari István 85 év

Nézze meg Ön is!

Szabadtéri színházi előadást tartunk június 28-án este 9-től a Szabadság-téri parkban.

A Szent Iván-éji városi rendezvény keretében, számos egyéb programot követően, csorvási amatőr szintársulat mutatja be előadását, amely William Shakespeare *Szent-ivánéji álmom* című darabjának kivonata.

A mesteremberek jelenetei zenés-táncos kiegészítéssel ígérnek kivételes előadást. Részletek a következő lapszámokban!

Várunk mindenkit szeretettel!

Általános iskolai beiratkozás

A 2024/2025. tanítási évre történő általános iskolai beiratkozás során nemcsak személyes, hanem online úton is lehetősége volt a szülőknek beírni a tanköteles korba lépő gyermekét.

Így közel három hét állt rendelkezésükre online, két napjuk a személyes beiratkozásra. Ezen időszak alatt 18 fiú és 20 lány gyermeket írtak be az intézménybe, akik két osztályban kezdik meg a tanévet. Május végén a leendő elsősök „Iskolakukkantón”, augusztus végén pedig „Iskolanyitogatón” ismerkedhetnek a tanító nénikkel. A szülőket június 3-án szeretettel hívjuk az első szülői értekezletre.

Csorvási Gulyás Mihály Általános Iskola